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ПРИЧИНИ ЗАНЕПАДУ ВУГЛЕВОТ ІНДУ
СТРІЇ В ДРОМГЕЛЕР.

1 Слід пита те, то еього ітрі 
»mija s гоните аре «вереї 51025. З ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ рдт.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ЄКІ иселнмо Поетовим перекатом аа 
аркове* фонд іле "У P B "

Рувм. Кае.
Прожнааачк від довшого вест в 

місцевості Р>ам, Кве , мав а методу 
пршлаеутесв до жкттв мкцевші ро
бітників. що працюють тут в ме теле
веж коладвнаж, а в першу «ергу по- 
тнойом кімсь з жнттвм укрвіпсввмж 
робітників, «веж живе тут також по

від імена надані органікам»* а ве
слова к>ю товарнекк> подану дірігеи- 

, У ТО*І жору, Т іхтндареві, «KM* доложев
МТІПУПН МЕРТВИХ" ~6#тато праці дла цьогсу щоб це* кон-
ишшіиі KIU І un* ц,р, випав акЧаЯвраще

(Статте надіслана з Дронгелер, Лата.)
По 10 ц С Кодді і Є. Хонщькн* 

Кодектв без імен $2.48. Разом $1$Ж 
гам напне о Листопадового Ко-

кондвч-мтнг pu
вНедавно тому появилась в* Отже виходить, шо босиима- 

“Кедгари Албертан ' плаксива,, ють право принимати до робо- 
анонімна стаття, певно якогос» ти його їм тільки захочеться, 
майновдасника. * про тяжкий Що в дромгелерськім окрузі 
стан гірництва в цьому окрузі, замало майнерів — то це прав- 

Як причину автор подає — | да Причина — невимовно тя- 
брак майнерів, а майнерів ко- жкі ууовини праці, 
ротко тому, шо після майнові- Попередніми роками, коли 
шого майорського закону ко- тут була ше трейд-юнійна ор- 
жний працюючий під землею ганізація і заробітна платня 
робітник мусить мати майнер- майнера стояла вкше пересіч- 
ський цертифікат. і це відвер- ного заробітку, тоді було ба
та* від майнів багато тих ро- гато робітників, які старались 
бітників, шо недавно прибули за всяку ціну дістатися до май- 
Mùipoim і не можуть одержати ни Коло кожної майни сто* 
цертифікату тому, шо не вол >• яло 20-30 робітників, вижида

ючи боса.

г. Мам. Робкор
■сім жертводавцем складаюмпету

щиру подяку за те. що вричюеится 
до тддерккм ждіпоі робітничої пре- 

' ся, а організаторові РЗТ, т. Кдмба- 
иовейкому. бажаю якнайкращих успі
хів в Вого дальші* організаційній

Стара ймем відділу Робітничого За- 
помоіоьої о Товариства в Mom реалі 
відбувся в неділю. 27 листопада ц. р 
в Принц Артур салі концерт-мгтінг 

Концерт викрив голова т. Т. Вов
чу к вступною промовою, в якій гово
рив про працю Р.З.Т- та про його 
чисельний зр»г{ в цілій Канаді Даль
ше подав до відома, шо до Монтре- 
алу приїхав організатор Р.З.Т., тов. 
Клибановський, який роскаже нам про 
те, яд робітники і фармері на заході 
горнуться до РЗ.Т 

На першу точку концерт свої про-

ІШиовна Редакціє!
Оскільки це буде можливим, про

шу помістити на сторінках нашого

Фважне число
Довгий час не було тут ніякої ор

ганізації. а тимедмим ніякого сліду 
освіти й класової свідомости. Щой
но з приїздом сюди т Мартинюкд вда
лося заснувати тут відділ РЗТ. яки» 
завдяки щирим з’усиллям згаданого 
товариша зріс до ЗО членів.

Недавно загостили були

БЕЗРОБІТТЯ В ЗЛУЧЕНИХ 
ДЕРЖАВАХ.часопису цих пару слів з моїх вра- 

жінь. які я виніс з представлення "Ба
тальйон Мертвих".

Персі задаючи в "Українських Ро
бітничих Вістях" сторінку наших чи
тачів. бадато там пишеться про діяль- то- * ви>хав А° Злучених Держав, де

звідав міста Бофало. ІЬггсбург і киїь-

Торонто. От.праці
Ю На раннці

Не могучи знайти роботи в Торон-

ао нас т.т 
М Гнатюк з Тіммінс і І. Кмлбанов- 
ський. організатор РЗ.Т.. які заохо
тили місцевих товаришів до дальшої 
щирої праці для нашої організації.

З нагоди їхнього приїзду відбув
ся в нас дня 6. листопада масовий мі- 
тінг в салі Фінляндського Дому, на

ЯК ЖИВЕТЬСЯ ЛІСОВІМ РО
БІТНИКАМ.

кість Н.ШІМХ Драмгуртків на провін
ціях. однак про Вінніпег,*'про серце ** нйшнх. і ля даючи в£юди. чи не 
робітничого руху, майже нема згад- В**СТЬСІ1 АІстати яку небу дь роботу. 

А не згадується можливо тоцу, •^ле ** там людей не сотки, а тисячі 
й десятки тисячів. товпляться коло 
офісів за роботою і не можуть її ді- 

Очевидна річ, що свіжому

Вилов рмвгр, Б. К.
грами діточа мандолінова орхестра,
під Проводом т Петраша відограла В Брітіш Коломбії е досить вели- 
'Інтернаціонал’ і ще пару робітничих ка лісова промисловість, в якій пра- 

За цим хор дорослих відспі- цюе поважне число робітників як в 
вав "Ой. вербо, вербо", а молоденькі літі так в зимі В літі ще пів фди, бо 

Плавуцький, хоч вигідніше робти, але в зимі, то

ШО Вінніпег ські товариші, беручи
живу участь в діядностм товариства, 
забувають, що товариші на провін
ціях цікаві не тільки прочитати на 
4-ій сторінці "Укр. Роб. Вістей", що ^а,ато дістатися до шапи.
в Вінніпегу тоді, а тоді відбудеться Ае таМ(>шн* стаР‘ робітники роблять

по два-три дні в тиждень.
До того-ж ще кожний канадійський

робітникові, який приїде з Канади.
якому промовляли згадані товариші 

Перший з черіи промовляв т Гна
тюк. який рос казав присутнім про 
значіння робітничих організацій вза
галі. згадав про освітню організацію 
ТУРФДім і запомогоеу РЗ.Т та іш-

діють англійською мовою.
Коли перечитати згадану Значить, висока заробітки 

статтю і не подумати над нею. платня приваблює “рабів”. Від
товариші Яворський,
Бузько і Сабйонек дуже гарно від о- справжня нужда

представлення, тоді концерт і т. п.. 
але також почути, як представлення, 
чи концерт випали.

На цьому місТГі хочу поділитись з 1И як' Роботу, мусить перейти строгу 
Кін- лікарську екзамінацію, при якій Його 

ні ne Г ом моїми вражіинями, які я ви- росшггують. де він досі робив. чому
покинув дотеперішнє заняття, чи має

Як відомо, в Брітіш Коломбії е та-грали на мандолінах “Троймерай"
На закінчення концертової програ- кий закон, що не можна робітникові

менше платити, як 4Q ц. на годину

робітник, закм йому вдасться діста-то справді воно скидається на коли иайновласники розгроми- 
правду, але застановившись ли організацію і врубали заро- 
добре, то не важко додуматись, біток майже на половину, від 
шо це не має нічого^спільного тоді зачинає бути брак робо- 
з дійсним станом річей, шо чих рук.
причиною браку “рабів" не є Низький заробіток і погані 
новоспечений майнерський за- умовини праці примусили бй- 
кон, а ненажерливість, захлан- гатьох старих майнерів поки- 
ність і егоїзм самих таки май- мути майни та шукати заняття 
новласннків, які допровадили в иншій індустрії, 
продукцію вугілля до упадку. Кожному відомо, що праця 

Кожному свідомому робітни- під землею дуже важка й пе
кові відомо, шо коли пани у- j безпечна, тому дійсний майнер 
хвалю ють під напором робіт- не буде працювати під землею 
ників якийнебудь заков, що не за ту саму платню, яку він м->- 
зовсім до смакуьбуржуазії, то же одержати працюючи на сві- 
вонн все ухвалюють до закону жім воздусі 
й додаток, щоби можна той за- Тепер працюють в майнах 
кой гнути так, як їм захочеться.1 переважно імігранти, які лічать 

Так мається справа й з най- заробіток не на долари, а на 
новійшим законом відносно корони, марки, злоті і т. ии. 

v майнів Кожний майнер му- Коли нешасний «мігрант за- 
сить мати цертифікат, але прав- робить два долари і вирахує 
дою є, що додаток до закону скільки-то буде марок, то йо- 
дозволяє босам давати кому- му здається, що він заробляє 
небудь афідейвіт, тільки на великі гроші, 
слово даної особи, що він прл- Правда, що й маннері з них 
цював в майні попередньо* . погані, бо це переважно сел і- 

Я самий на власні очі бачив, не. які ніколи н не бачили май- 
як бос мриняв робітника до ни.
праці і виробив йому афідейвіт Ось де дійсна причина у лад
на слово, шо він (робітник) ку продукції вугілля, але пани 
працював попередньо в майні та їх наймити надто засліплені 
в Онтаріо. (Цікаво, де ті вуг- нласною ненажерливістю, щоб 
леві майни в Онтеріо.) це добачити

нав присутніх вступати масово до 
цих організацій

Дальше промовляй т І. Кнлбанов- 
нін вияснив обширио «нами 

влучними примірамн я 
життя вказав на хористи з цеї орга
нізації для робітників 

На його заклик зголосилося двох 
нових членів до нашого відділу РЗ.Т 

Одначе, розмірно до числа у країн 
ських робітників в цій місцевостм 
двох нових членів це дуже мало. То
му я зі своєї сторони закликаю укра
їнських і російських робітників *4 
Руан, щоби нони не зволікали довґб 
і чимскорше ставали членами нашо- 
іо віддуту Р.З.Т., бо це одинока ор
ганізація в Канаді, яка щиро опіку
ється своїми членами робітниками 

Робітник.

"УіГр Роб. .^Вістей’ми діточа мандолінова орхестра ві
дограла ряд українській народнії пі- Але як все і всюди пани вміють обій- 
сень і за цим голова покликав до сло- ти всякий закон ріжними штучками,

j т^к і наші лісові магнати обійшли-йо- 
Клибанов- J гб в цей спосіб, що встановили пла-

чит.ічами

ніс з вистави "Батальйон .Мертвих", 
нідіїраної на сцені Укр. Роб. Дому 
в Вінніпегу 19. листопада ц р. Са-

ня РЗТ. і
ва т. Клибановеького і орожанські папери і т ин?, а. лікарі 

всі зуби і кожну кісточку порахують. 
Коли екзамінація випаде корисно, то- 

нк ді доперва робітник має вигляди, що 
дістане роботу.

- Ка сцену виходить т 
ський, який в палких словах передає тню від кубічних >>фітів, а окрім того 
іарячий привіт від Головного Заряду кажуть робітникам купувати собі 
РЗТ . від Центрального Комітету То- своє знаряддя праці. Коли взяти під 
вариства Український Робітничо-Фар- увагу ше й те, що робітник платить 
перський Дім та від Lie трального по $150 денно за харч (а голодний 
Комітету Жіночої Секції. У відповідь ходить), то кожний легко зрозуміє, 
заіреміли довготревалі оплески. Даль- чому робітник, перебідувавши цілу 
ше т 1. Клибановський сказав, що Го-.зиму в кемпі, виходиіь з неї на весні 
лонний Заряд Р З Т. покликав його | обдертий і з порожніми руками. _ Не 
до цеї праці, щоб помогти нашим від- мало причиняються до цього Ц самі 
ділам на місцях в їх організаційній боси, які після кожної платні йдуть 
праці та познайомитися з роботою в У кемпи по "данину" або бодай на 
кожній місцевости, де лише є наші "могорич"

Говорячи про Р.З Т., ніяк не ! беруть по $5 00 від кожного робітни-
Про юнію; або якхбудь иншу ор-

ма драма досить тяжка до вистави, 
вимагає багато праці рсжісера, 
рівно-ж самих аматорів та багатої по
становки. Однак для вінніпегських 
товаришів нема нічого неможливого 
й навіть найбільший кртик, як для 
робіт ників-аматорів. нічо не може за
кинуті, хіба признання якнайкращо
го успіху. " Рівно-ж слід заміти
ти взірцеве заховання публики на 
салі. Дуже корисним б\ло пояснен-

перед^розпочаїтам п ДІ,СЬІ<И# Р^іїннк?’

Тому вважаю за вказане осте|>еі ти 
всіх канадійськнх робітників, шо ма
ніть охоту спробзвати щастя в Злуче
них Державах, щоб вони добре на
думалися, заки виїдуть 
самім Бофа.то є 60 тисяч зареґістрона- 
них безробітних, які чекають роботи. 
Які-ж вигляди може мати там кана-

Адже-ж в

ня драми, що 
коротко, ясно і для всіх зрозуміло 
переповів і. Ірчан.

Гра поодиноких роль, як також 
гуртів випала досить гарно 
котрі аматори переняті були грою 
наскрізь так, що здавалось, що це не 
гра, а дійсність. 1 тільки тоді штука 
може випасти іарио, коли аматор чи

Бувають такі боси, що О. Наврик
І ВІДДІЛИ

можна оминути тієї організації, яка ка 
фактично створила Р З.Т ; цею орга
нізацією було Стоваришення Укр. Ро
бітничий Дім. яке пізніше приняло на
зву Товариство Український Робітни- 
чо-Фармерський Дім. Почалась ця ор
ганізація бчдхвати в найтяжчі воєн-

СВЯТКУВАННЯ ТРЕТЬОЇ РІЧ
НИЦІ У.Р.Д.

ґанізацію тут нема що й думати, а Де-
саме тому, що загал робітників стра
шенно відсталий.

Кожний робітник думає, що він 
мусить робити за таку платню яку 
боси дають, бо иишої роботи тяжко

Але проте надії не можна трати
ти. а треба свідомішим одиницям з 
поміж робітників старатися освідо- 
мити своїх найблишпх товаришів по 
праці, треба дати їм в руки робітничу 
газету або й книжку, треба заохоти
ти йото до читання, пояснити йому

СПРОСТУВАННЯ.

Сімко, Онт.
Коністон, Онт. Дороіі Товариші!

В ч 126. "У.PB." бх.іо мильно по
дано у виказі імен жертводавців з 
Сімко. Онт . як слідує

Тня 27. листопада ц р. відсвятко-аматорка перейметься свою ролею. а 
глядачі винесуть добре вражіння і нано концерт-мітінгом 3-тю річницю

Укр. Роб Дому в Коністон, Онт Стбг-
ні часи, в часи репресій і наї інки на 
радикальних робітників, але це все 
ми пережйли і сьогодия ТУРФДім ви
росло в сильпч іюбітничу організа
цію. що зараз начисляє тисячі чле
нів в своїх рядах.

Коли ТУРФДім починало гарно роз
виватися, до нас почало приходити 
все більше і більше хорих робітни
ків. які просили в нас фінансової до
помоги і ані одного разу не було так, 
щоб ми не помоіли такому робітни
кові. Коли в нас не було грошей в 
касі, то ми зарядили колєкту 'поміж 
нашими членами і все таки не ви
пустили з нічим такого робітника

Але така допомога була жебрани- 
ною. Саме життя" навчало та давало 
до зрозу.міннн, що потрібно робітни
кам такої організації, яка в часі сла- 
бости або каліцтва помагала-б фінан-

батато корнети, наколи уважно слі- Ио $1.00 М Гайдей, а мало бути Н. 
ГордейВінніПеґські товариші то відкрила діточа мандолінова ор-дять за грою

й товаришки належать до цих, а це хестра під проводом т R. Головача.
"Батальйону яка відограла й відспівала "Діточий

ПІСЛЯ ЦЬОІО BI1CTV-

3 товариським привітом.
А. ІЦавурська.зауважив я 

Мертвих".
Перша дія кінчається окликом в честь пи,‘ 1 короткою вступною промовою 
царя (і і лядачі, що звикли понайбіль- 1 М Костанкж. яки^порівлян життя 
шій части плескати, як то часто-густо українських робітників в Коністон з

на виставі 
Ось маленький примір: Інтернаціонал’

06ЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ЛІГИ 
КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ.

йеодне, а можемо бути певні цього, 
що ця робота не піде на марно і що 
бодай якась частина з цих несвідомих 
ступить на добру дорогу, залишить 
алькоголь і приєднається до робітни
чої організації.

л у чається в театрах по скінченню дії). ч‘»с,\ перед їх з організуванням у від- 
а тут на салі якнайбільша ти шина ііл ТУРФДім з теперіпЙлм їх життям

Всекраевий Виконавчий Комітет Лі
ги Комуністичної Молоді вислав сво
го організаторе на обіздку по Кана
ді. Виїхав на що обЧздку т. Ос кар 
Раєм, секретар Л.К.М. 1 редактор 
“Понг Воркера*.

Ми звертаємося до товаришів в за
хідній Канаді устроювати масові мі- 
тінги і концерти, на яких т. Раен буде 
промовляти. Цим способом можливо 
буде покрити частину коштів об'їздом.

Нище подаємо спис місцевостей І 
дати, коли організатор їх відвідав:

ДромгеЛер, Алта- 14. грудня.
1 рошу, Алта. 15. грудня.
Колмен і Ьлейрмор, Алта. 16 і 17 

грудня.
Келгари, Алта^ 18. грудня.
Кенмор, Алта. 19 грудня.
Сикамус, Б. К. 20 грудня.

Селмон Арм, Ь. К. 21 і 22 грудня.
Карлін, Б. К., 23. грудня.
Вебстерс Корнере, Б. К., 24. грудня 

і 3. січня.
Відділи Ліги, групи піонерів. Цен

тральні Міські Комітети і Дистрікто- 
ві Виконавчі Комітети Ліги Комуні
стичної Молоді повинні, крім публич- 
ннх, улаштувати також свої членські 
мітінги.

З'окрема проситься партійні групи 
допомогти цій об'їзди!.

За дальшими оповіщеннями слід
куйте в слідуючих часописах: “Иоиг 
Воркер”, “Воркер", “Валаус", “Укра
їнські Робітничі Вісти".

За це в другій дії, де сестра .Марянна Нк ‘ організованої й свідомої робіт
ничої і ром.іди I очевидна річ, що зав запалі революціонерки говорить.

"що вороги пролетаріату, це всякі ге- той час українське робітництво зро
било великий поступ і в день тре-

Бун:». Ф. Кулик. не рал и Бурґн усіх країн 
ціонери борягся за краще завтра усіх тьої річниці існування свойого У Р Д

воно може глядіти з гордістю на свої

і реколю-

МАСОВІ ВІЧА НА ФАРЙАХ. народів і визволення людства з кіпів 
капіталу"РІЖНІ ВІСТИ дотеперішні культурні здобутки. 

Дальша концертна прої рама скЛг 
Одним словом, все. шо в Далася з виступів мішаного хору, ду

лові отре вал і^
оплески, ломимо того, іцо це не КІ 
нень дії
штуці було корисне працюючим, стрі
чано гучними оплесками, а все ре
акційне збувано німою мовчанкою.

Перебувши цей вечір й окр> ЖЄІІНЮ М 
першому вічу в Камса*, Cat*., товаришів робітників в нашій робіт- попитала грімкими оплесками

В. довгій і палкій промові тон Ги а

Кемсак, Саск.

В днях 5., 6 і 7. листопада ц. р. про- еіів, сольових і гуртових танків і про
сово своїм членам, а в разі смерти. мовляв т Т Кобзей, організатор 
щоб вона помагала їхнім родинамНИЩЕННЯ ОСТАНКІВ УКРА

ЇНСЬКОГО ШКІЛЬНИЦТВА.

САМБ1Р, 11. листопада.
На днях запроваджено на при- 
*зз самСіірського інспектора 
Вснгжиняка у всіх народніх 
школах Самбіріцини так укра
їнських як і т. зв. утраквістич
них В першій кляп польську 
мову, а українську зовсім усу
нено 3 приводу такого заря
дження повітового кацика в се
лах панує страшне обурення.
В селі Луці коло Самбора бать
ки перестали з днем 9-го листо
пада посилати дітей до школи Н київській окрузі є понад 
Крім того 180 батьків вислало 90,000 десятин торфяних бо- 
протест до інспектора і телє- лот. До цього часу вже дослі- 
графічно до міністра освіти, джено 48,4(Ю десятин, на яких 
Телеграфічно протести висла- є запаси 90 міліонів кубічних 
ли рівнож села: Білнна Велика, сяжнів торфу.
Дорожів, Биків, Татари, Орти- набуває чималого значіння 
нич, , Пруси В усіх тих селах „ ГОСПОдарстві OKpvrH розроб. 
заноситься на те. що батьки к;| тсірфх селниськими КООПЄра. 
заборонять дітям ходити до | 
шкіл, якщо інси'екхор не від
кличе СВОГО розпорядку

.ТУРФДім, на трьох масових вічах в 
1 згодом покликано до життя Р.З. j Кемсак, Стоні Крік і Верегін, Саск. 

Т. а перший відділ його було зорга- ; На 
ні.ювано в самім Вінніпегу

в хвилі, як він сідав до потягу, 
що відходив до Відня.

Загальну добич, яку осягну
ли фальшивники, оцінюють на 
ЗО міліонів франків. Дуже ве
лика частина фальшованих цін
них паперів найшлася у фран
цузьких руках Належить при
гадати, що це вже друга ве
лика мадярська афера фальшо
ваний паперових грошей та 
цінних паперів

В половині програми промовляв і 
Гнатюк * Тіммінс, якого публика

присутніх слухачів було небагато, а щщій сняіині, мимоволі з їлибини
літ свого існування Р.З.Т. зросло до саме тому, що віче було проіолоше-

ІЦ" *іраз близько „о на невідповідний день. німторів і щирих працьовників робіт-
100 відділів по ЦІЛІЙ Канаді з поверх j Говорив т. Кобзей на якому вічу „ичих організацій у Вінніпегу 
5000 членів. Не є доказом, що Р3. [про значіння й здобутки освітньої ор- 
Т стало масовою організацією

тюк пояснив ціль робітничих органі
зацій ТУРФДім і P З.Т. та їхні доте
перішні здобутки

На кінець взивав всіх до дальшої

душі виринають оклики в честь орга-
того розміру

своє ні невсипущою працею причини 
лись до здвиінення так сильних ор 

ЯКИМИ t
Ганізації ТУРФДім. про робітничо- щирої й витрева.юї праці для своєї

Але не всі ще > країнські робітники 
і робітниці є членами цеї організації, 
не всі робіїники і робітниці застанов
ляються над цей- так важною спра
вові, якию є забезпечення себе й сво
єї родини на випадок слабостн, ка
ліцтва або смерти

фармерську пресу та про робітничі гані.зацій
діючі школи при відділах ТУ РФДім. j р.з т по цілій Канаді, а в них не ня всіх сил в тім напрямі, щоб сплати- 
Віче не принесло бажаного успіху, тільки драмгуртки та мандолінові ор- ™ решту лові у, який ще тяжить на 
тому вказаним б\ло-б на майбутнє

відділи ТУРФДім організації, а головно-ж ло натужен

Іомі На цейхестри, але й так взірцево виховані місцевому Укр Роб 
не проголошувати на фармах віч на члени тих організацій, що потрафлять йо,° заклик зложили свої датки на 
суботу, бо в той день звичайно фар Тому то на сплату довгу як слідує

Но $25 00: М. Гнатюк, В. Головач;
оцінити їхню працю

1 до цих робіт мері заняті працею до півночі. 
Друге з ряду віче відбулося

цьому місці кличу, щоб КОЖНИЙ ро- 
на бітник, котрий ще не є членом дійсно М- ПелехатийВЕЛИКІ ПОКЛАДИ ТОРФУ 

• НА КИЇВЩИНІ.
ників ми сьогодні звергаємося з гти
танням : ІЦ«* буде з тобою, товари un. фармах в Стоні Крік дня 6. лисі «та- робітничих товариств, старався ним По $20ДХТ Т Ягода, і. Сиско, Д 
як тебе скалічить машина в Фабриці да \ На ньому • було поважне число стати, бо в них тільки правдивий шлях Проданик. М Загарук. 
і ти вже будеш нездібний більше до і присутніх фермерів з цілої околиці до кращого завтра По $1500 Л. Постодич
праці? Хто заопікується тобою? Хто j j„K Кобзей старався в свогй-^и 
тебе пожалує і хто тобі прийде З ДО
ПОМОГОЮ? Хто заопікується твоїми

По $10.00: І Русковолоиіин, і ПеХ.ій живуть і розвиваються одинокі
; ні познайомити фармерів з ріжними щиро-робітничі товариства ТУРФДім ремибіда, Д Білава, И Богоиіс, С 
робітничими організаціями, а головно j р 3.Т.1 Імігрант . Кутані, С Вінчевський, О. Мойсюк, ГІ

дрібненькими діточками тоді, коли ти j з освітньою організацією ТУРФДім 
втратиш всяку иад||о на те. що ти 
зможеш ще далі працювати? Хто тоді

Бережанський, К ) Криж.томський 
По $5Of): 11 Готик. В Лаларович, А. 

Лазарович (син Василя), О О щипко, 
Перей,ма, II Дудик Д. Мельник, С. 

Пропьків, Ç Атаманюк, Я Скупов- 
ський, М Солеиька, И. Солєцький, І 
Бучовський. В. Крижановський, П. 
Онгурян, Т. Бучовський. Д Слобо-

та з робіт ничо-ф.ірмерською пресою 
Фармері вислухали його промову з В.В.К. Л.КЛ

ЛАТІ РОКОВИНИ СМЕРТИ ГА
ЛИЦЬКИХ ГЕРОЇВ.

змилосердиться над тобою?! Чи тобі 
або твоїй безпомічній дружині помо
же тоді директор фабрики? Ось що 
сказав один такий директор до бід
ної матері, що прийшла до нього про
сити помочі "Приведеш СВОЮ ДІВЧИ
НУ до мене, коли її буде 18 років, а

великими зацікавленням і наприкін
ці зложили кілька доларів на дальшу 
подорож організатора, як також жер
твували на допомої у наших братів в 
старому краю, що потерпіли від по-

ЗАБЕЗПЕЧИВ СЕБЕ В Р.З.Т.
Чи Ви вже е членом Робітничого 

Запомоїовоїо Товариства? Чи подба-
Су Сейнт Мері (Ьевю), Онт.тннними поєднаннями. 1927 р. 

організовано 4 нових оГ>єд- -— Робітники й робітниці, і'орґанізо- днн, Н Ткачук, II. Вороичак. И І ли ви про те, шоби забезпечити собі
Як мені відомо, то ';о>ин віддіту нині в обох відділах ТУРФДім і Р.З.Т. лаичук, І. Онгурян, t Сокодовський, і своїй родині іопомогу на випадок 

зараз вона е за мала їла мені ТУРФДім в Стоні Крік носяться з її Су Сейнт Мері. Онт., нідсвяткупали С Книш. Н СтроТч, І ІІарастюк. В нещастя? Якщо ні, то приходіть гро-
'. 1 д\M ille. ЩО ця бідна робітниця лумкою будувати свій власний дім. вату річницю смерти незабутніх іа- Ьериад, .4 Мойсюк, В Сусла, В Без- чадно на масове віче у ваших нісже-

мають заснувати ще 49 пішла до дому ^ Ні. вона вже більше : Із виду цього я бажаю пояснити їм, лнцьких іероів революціонерів : С. мілько. Д. Вандзяк, Н. Атаманюк, М. востях, а там довідаєтеся багато про
торфорозробок, що їх буде і 10 і"М\ не верталася Щоб більше | иіо |х наміри будуть успішні тоді, ко- Мельничука, ГІ. Ше ремези і Ів ііепка Яковлев, С. Кормило, ,М, Косзанюк, В. цю корисну організацію І вступите в
передано Торфяним товари- нс с-1іхатн n 1d4V ' зойків своїх дріб-1 ли вони будуть бізьше сходитися ра- спільним концерт-мітінгом, який від- Вовчук, В. ІЦ>пачинський її членство. На вічу буде гонорилі
СТВ.ІМ За 5 років намічено ви иеи|>киі літ очок. Вона в розпуці ки- 3„м Без сходин і доброго порозу- бувся дня 20 листопада ц. р в салі По $2.00 Ю. Не.лнгорськ.і В. ідріст, організатор тов. Іван Клибановськя*

Т\ти І «uiifwai ■' ’ ну.зася в річку Таких випадків сьо- міння між ними бідова свойого дому Укр Роб Дому на Бевю М Дудик. А. Заіаровський, ЮГ Ми- Із заходу.
!* • К\НІЧНИХ СЯЖ- І і,дня батат» трапляється. була-» трудна Рівно-ж треба, тцоб В цім святі взяли численну участь ронюк. М Гуцалток. К Косзанюк, В. Віча відбуватимуться в такому го

нів с\ того Торфу Тому кожний ріТнтннк і рт*бітнніія Bcj товариші фармері, які ще не е робітники й робітниці з обох місце- Шлемкевич, Л Попович, М : і І і)й мк. рядку:
повинні застановитися над цим. щоб. членами відділі ТУРФДім. ад$ сим- ностей так. шо саля нового У Р 1 в є. Безкровна, Н Куліковськ і Ю Бу- Форд Ситі. Онт. 14 І 15 грудин,
їм таке не Трапилось. Треба себе за- „атизують з ним, — щоб вони негай- Ііевиі була заповнена по береги. човська (Івана) К> Бучовська (Те- Сеидвич, Онт. 18 І 17 грудня,
безпечній Наперед, треба ставати в но ста.1и членами Тоді при щирих Свято відкрив т Новак вступною одора), А Осалчук. М Іванишин, А. Виндсор, Онт. 18 і 19 грудин,
члени РЗТ. бо тільки РЗТ може спільних з усиллях всіх їх вдасться промовою, в якій пояснив йото зна- Атаманюк, М Онгурян, II Григорук, Лондон, Онт. 20 І 21 трудна,
прийти робітникові з допомогою ь 6,3 великого труду побудувати свій чіння. після цього-ж хор дорослих А Мельник. А Даиилкік, А Лазаро- Порт Колборн. Онт. 22 І 23 трудив.

І ДІМ під проводом 7 Боидара відспівав вич. М Васиденко, 3 Хмара Be лай д. Онт. 24 І 25 грудня.
Дальше слідували Ц,. $100 Н Гакман. П Хмара, В Торолд, Онт 26 І 27 грудня.

Сейнт Кетеріис. Онт. 28 І 29 гру 
Гемнлтон, Онт. ЗО І ЗІ грудна.

Головний Заряд PUT.

і канни.
За 5-річним плином на Київ

ЕПІДЕМІЯ ЧЕРЕВНОГО ТИФУ щині 
В ЬЕДЗШІІНІ ТА МАДА.

Від двох місяців шаліє в де
котрих селах Белзщиин, а най
більше в селі Осердеві та Ве- 
рехті епідемій черевного тифу 
Населення масово хоріє та за
носить заразу до сусідніх сіл. 
У невеличкім селі Осердеві ко
ло 40 родин хорі тифом, випад
ки смертности починають з ко
жним днем збільшуватися. До-

ЗАОЧНІ КООПЕРАТИВНІ 
КУРСИ НА УКРАЇНІ.

Головпрофосвіта затвердила його горю
навчальний плин заочних КО- ІІРИ кінці своєї промови т. Кдиба-і Трете з Черги віче відбулося т Be- "Інтернаціонал*

СІ адміністрацінні ЧИННИКИ не оперативних курсів ЯКІ мають новський взивав присутніх, які ще рІЛН, Саск.. дня 7 листопада, на яко- декламації, гра дутої оркестри і дует Солєцький. М Бучовська Ф Проць-
-оробнли жадних старань, шо- бути в.дкрит, .-Січня ,928 Л'Ги, Г ™ ^ сТка^Тості^ "
би епідемію ІЗОЛК)В<іТИ. Старо-; ниг СП!Л11!- Ірииом СЛ\ дила промовця і нрячими оплесками і час приїхав туди також організатор том, в якому рос казав він. хто були Ралська, М Костанюк
СТВО В Сокалі зовсім не дбає хач,в вже розпочався. Крім ТО- ! зараз-же таки на^зазив т. К.іибанов- п\лу, і т Кобзей дав йому найперше Мельничук, ІІІеремета й Нерко й чо- По 50 ц.: Е. Атаманюк
прю ТЄ. На лікаря можуть собі го ПРИ кооперативних органі- ського вписа.кхя II нових членів до змогу говорити про п у леві справи, а м\ українське робітництво шанує па- По 25 ц : М. Шлемкевич, К Гри-
ПОЗВОІИТИ іюде котрі мають заціях. при клюбах. сельбудах і Р ЗкТ самий Г-Нф^жв на закінчення віча, мяіь їх смерти Кінчаючи свій рефе- горхк. О Шлемкович, С Григорук,
чим заплатити, а біди, хор, ну -т.,-читальнях має бути ор- яр*Г fcî'Г^ Гб™^ГЇЇ ^ітинюГ™,тГГ^с^Г ° Б>~ = ^

мають ані лікаря, ані ліків ганізовано місцеві бюра заоч кИ для піддержки "У P B Роздано 
------------------ І НИ» кооперативних курсів. було коверти. на які жертвували слі-

М Петрина, А

ВАЖНЕ ДЛЯ ЧЛЕНСТВА РЛ.Т. У 
ВЕНКУВЕР Б. 1C

Повідомляємо всіх членів і членкинь 
відділу Р.З.Т. у Венкувер. Б. К., що 
слідуючі відділові збори відбудуться 
в неділю, 18. грудня ц. р., в 3-ій год. 
по полудні, а саме з тої причини, шо 
печер занятий иншими справами.

Тому, що багато членів не вирії 
ли ше конвенційної о і приютового о- 
податкуваиь, то-ж пригадуємо в о- 
стаиис. щоб ці члени безумовно ви
рі виали свої задегдости на слідуючих 
зборах.

Всіх тих, шо бажали-б вписатися в

в ська. А. Загаровська, В Бучовський, 
вихваляти пул, а звісна річ. що коли ряди своїх організованих товаришів С Сторожук. С. Пика, І Шлемкевич; 
буржуазія шонебудь хвалить, то на і працювати разом з ними для своєї Загаровська 5 ц

Разом ................
В друїій половині концертової про- При дверях зібрано

------------------ дуючі товариші й товаришки
По $100: X. Смик. В Романюк, L, 

ЗАКЛАДИНИ РОБІТНИЧОГО Г1ерж\д, €. Маловічко, А. Мороз, М
Бойчук, К Кри»енч> к, П. Стефанюк,
H. Стар

По 50 ц »М. Ясновський. З Біовер,

$тжце працюючі повинні глядіти з не до- освіти Й К.1ЯСОВОГО освідомлення 
Відносно пулів фармері по-МАДЯРСЬКА БАНДА ФАЛЬ- 

ШИВНИКІВ.

Паризька по.їіція викрила
велику банду фальшивників ' Ь. листопада ц. р. відбулися 
цінних паперів. На чолі цеї в Харкові врочисті закладини в Вмнофорук 
банди, яка оперувала в Парижі, величезного палацу культури По f UM к Ииджул, С Корбан. В 
Лондоні Й Берліні СТОЯВ Блю-1 ДЛЯ залізничників харківського Д^С Шарко, Г%до » А Увисьюв д 

менштайн Пого арештовано вузла

44 50вірим.
винні взяти стислу конлролю над ни- і^рлмн. яка складалася теж з декляма- Вільної колєкти 
ми. щоб ці п>ли служили дійсно ін- цій, хорових і сольових співів, най-

ПО
ПАЛАЦУ КУЛЬТУРИ.

тересам фармерів, а не переходили краще пописалася т-ка Бондар своїм Всйк грошей на сплату довгу 
на службу збіжевих спекулянтів. гарним содьоспівом, який м усіла 

Найдовше промовляв т. Кобзей про повторити.
організацію ТУРФДім та про робітни- На закінчення концерту мішаний > мі ють цінити свою робітничу іисти- 
чо-фармерську пресу, взиваючи фар- хор відспівав жалібний марш: "Ви туцію, за шо їм належиться щире при- 
мерів горнутися масово до ТУРФДім. жертвою в бою нерівнім лягли ", а знання й подяка.

Д Продайюк ' після цього свято закрито

зібрано цмло вечера 
Отак свідомі робітники і робітниці

$549.15

члени, радо витаємо
.Страчин. Мадильніцька. Д, Коваль Н Атаманюк В Гаврилхж, секретар.

і


